РОССИЯ ФЕДЕРАЦИЯСЕ СӘЛАМТЛЕК САКЛАУ ХЕЗМӘТКӘРЛӘРЕ ПРОФСОЮЗЫНЫҢ ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКА ОЕШМАСЫ КОМИТЕТЫ

КОМИТЕТ ТАТАРСТАНСКОЙ РЕСПУБЛИКАНСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ПРОФСОЮЗА РАБОТНИКОВ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РФ

420012, Казан, Мөштари ур., 9-317 тел. 236-94-72, факс: 236-94-72 420012, г.Казань, ул.Муштари 9-317, тел. 236-94-72, факс: 236-94-72

ПЛЕНУМ

KAPAP

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

28 февраля 2024 года

г.Казань

<u>№05-01</u>

«О выполнении в 2023 году Отраслевого соглашения по организациям, находящимся в ведении Министерства здравоохранения Республики Татарстан на 2023-2025г.г.»

Заслушав и обсудив доклад председателя Татарстанской республиканской организации профсоюза работников здравоохранения РФ (далее - ТРОПРЗ РФ) Г.Р.Хуснутдиновой о выполнении в 2023 году отраслевого Соглашения по организациям, находящимся в ведении Министерства здравоохранения РТ на 2023 - 2025 годы, пленум отмечает, что благодаря совместной деятельности в 2023 году обязательства Отраслевого соглашения на 2023-2025 годы выполнены.

Пленум комитета Татарстанской республиканской организации профсоюза работников здравоохранения РФ

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Информацию комитета Татарстанской республиканской организации профсоюза работников здравоохранения РФ принять к сведению.
- 2. Комитету Татарстанской республиканской организации профсоюза работников здравоохранения РФ:
 - 2.1 Продолжить работу в Республиканской отраслевой комиссии по регулированию социально-трудовых отношений по внесению изменений и дополнений в Отраслевое соглашение, с учетом изменений в действующем законодательстве РФ и РТ.
 - 2.2 Инициировать совместное рассмотрение вопроса обеспечения работников отрасли средствами индивидуальной защиты в рамках двухсторонней Комиссии по регулированию социально-трудовых отношений.
- 3. Руководителям местных и первичных профсоюзных организаций:
 - 3.1 Осуществлять контроль за реализацией обязательств Отраслевого соглашения, включённых в коллективные договоры.
 - 3.2 Усилить контроль за обеспечением спецодеждой, спецобувью и другими средствами индивидуальной защиты работников подведомственных учреждений.
 - 3.3 Информировать комитет ТРОПРЗ РФ о фактах снижения уровня гарантий, предусмотренных трудовым законодательством.
- 4. Контроль за выполнением постановления возложить на заместителя председателя ТРОПРЗ РФ Л.Г. Гатауллину.

Председатель

Татарстанской республиканской организации профсоюза работников здравоохранения РФ



Г.Р.Хуснутдинова

Информация

«О выполнении в 2023 году Отраслевого соглашения по организациям, находящимся в ведении Министерства здравоохранения Республики Татарстан на 2023-2025г.г.»

В целях защиты социально-трудовых прав и установления дополнительных гарантий работникам отрасли Татарстанская республиканская организация профсоюза работников здравоохранения РФ регулярно заключает Отраслевое соглашение по организациям, находящимся в ведении Министерства здравоохранения Республики Татарстан.

В 2023 году в отрасли действовало Отраслевое соглашение по организациям, находящимся в ведении Министерства здравоохранения Республики Татарстан на 2023 -2025 годы. Отдельные условия соглашения предусматривают для работников более высокий уровень социальных гарантий, льгот и компенсаций по отношению к федеральному законодательству.

В ноябре 2023 года было подписано Дополнительное соглашение к Отраслевому соглашению по организациям, находящимся в ведении Министерства здравоохранения Республики Татарстан на 2023 – 2025 годы. В нем усилена взаимная ответственность сторон – дополнен раздел соблюдения обязательств, касающийся представителей сторон соглашения, поскольку Отраслевое соглашение является основополагающим документом, на котором строится взаимодействие в трудовых коллективах отрасли.

Профсоюз добился включения в Отраслевое соглашение таких критериев, как наличие коллективного договора, первичной профсоюзной организации, объединяющей более 70% от общего числа работников подведомственной организации. А также предусмотрел возможность установления выплаты стимулирующего характера в размере не менее 50% от минимального размера оплаты труда для председателя первичной профсоюзной организации, не освобожденного от основной работы, за выполнение общественно значимой деятельности при условии, что профсоюзное членство составляет не менее 80%.

Данные дополнения напрямую способствуют развитию социального партнерства и укреплению профсоюзного членства в отрасли.

На основе Отраслевого соглашения в 100% учреждениях отрасли заключены коллективные договоры.

В 2023 году комитетом ТРОПРЗ РФ продолжена работа по экспертизе коллективных договоров. Коллективно-договорная кампания в 2023 году прошла с соблюдением установленных сроков.

В течение 2023 года специалистами аппарата ТРОПРЗ РФ осуществлялись плановые проверки в учреждениях отрасли.

В ходе проверок осуществлялся контроль за соблюдением трудовых прав работников при приеме на работу, выполнении работ по совместительству, выполнении дополнительного объема работ, установления продолжительности рабочего времени, учете мнения профсоюзного органа медицинской организации при принятии решений работодателем, исполнении работодателями условий коллективного договора и др.

В 2023 году продолжена работа по выполнению «Программы мероприятий, направленных на улучшение условий и охраны труда в учреждениях, подведомственных Министерству здравоохранения Республики Татарстан, на 2022-2024 годы».

Общественный контроль за состоянием условий и охраны труда осуществляли профсоюзный актив, технический инспектор труда ЦК Профсоюза по РТ, 4 внештатных технических инспектора труда, 1378 уполномоченных (доверенных) лиц по охране труда, 152 комитета (комиссии) по охране труда. Помощь профактиву в решении вопросов охраны труда и защиты прав работников на достойные условия труда осуществляют 158 специалистов по охране труда в учреждениях отрасли.

В учреждениях отрасли выполняются программы организаций по улучшению условий и охраны труда, которые направлены на снижение производственного травматизма, предупреждение возникновения профессиональных заболеваний.

За счет средств социального страхования работодателями реализуются превентивные меры по предупреждению несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, приобретаются санаторные путевки на оздоровление работников и т.д.

В 2023 году общая сумма возвращенных средств из ФСС составила более 17,6 млн. рублей. В основном средства ФСС использовались на приобретение путевок на санаторно-курортное оздоровление работников, проведение специальной оценки условий труда, обучение по охране труда и проведение медосмотров. В ряде учреждений производится дополнительное страхование от несчастных случаев на производстве. Сумма затрат на мероприятия по охране труда в 2023 году составила в перерасчете на 1 работающего 13380 рублей.

В течение года работниками отрасли неоднократно поднимался вопрос о недостатке спецодежды, спецобуви и других СИЗ. При подготовке к пленуму была собрана информацию по данному вопросу.

Информацию о недостатке спецодежды, спецобуви и других СИЗ подтвердили ряд организаций отрасли.

В связи с выявленной проблемой специалистами аппарата ТРОПРЗ РФ было подготовлено обращение к Премьер-министру РТ Песошину А.В. о выделении дополнительного финансирования для приобретения спецодежды, спецобуви и других СИЗ.

В 2023 году в отрасли произошло 20 несчастных случаев: 3 групповых, 3 из которых тяжелые. Всего пострадало 24 работника отрасли.

В 2023 году в рамках принятой ТРОПРЗ РФ Программы по осуществлению социальной поддержки членов профсоюза - работников учреждений здравоохранения Республики Татарстан, пострадавших в результате несчастного случая на производстве, оказывалась материальная помощь. На данные цели президиумом ТРОПРЗ РФ было направлено 115 000 рублей.

ТРОПРЗ РФ в 2023 году осуществляла контроль за сохранением основных государственных гарантий по оплате труда работников отрасли.

Так, во всех коллективных договорах учреждений отрасли есть обязательства о выплате заработной платы не ниже МРОТ, рассчитанной с учетом решений Конституционного Суда РФ. Нарушений в начислении МРОТ работникам отрасли в 2023 году не выявлено.

На основании действующих коллективных договоров работники учреждений здравоохранения получали доплату за работу в ночное время в размере от 50 до 100% часовой тарифной ставки за каждый час работы в ночное время, что выше минимальных значений, закрепленных в трудовом законодательстве.

Доплату за работу во вредных и (или) опасных условиях труда работники отрасли получали в диапазоне от 4 до 80%, то есть выше минимальных гарантий, установленных трудовым законодательством.

Продолжен контроль за полнотой начисления заработной платы и сохранением уровня заработной платы, достигнутого в рамках исполнения «майских» Указов Президента Российской Федерации.

На 01.10.2023 года, по данным Росстата, средняя заработная плата по категориям персонала в Республике Татарстан составила:

- у врачей 92482,4 руб.;
- у среднего медицинского персонала 46481,6 руб.;
- у младшего медицинского персонала 38855,8 руб.

Однако фактическое отношение средней заработной платы к оценке среднемесячного дохода от трудовой деятельности в целом по Республике

Татарстан за 9 месяцев 2023 года не достигло уровня, установленного майскими указами Президента Российской Федерации, и составило:

- у врачей 194,7%, что ниже показателя за 2022 год (201,6%) на 6,9%;
- у среднего медицинского персонала 95,3%, что ниже показателя за 2022 год (102,1%) на 6,8%.

Аналогичная ситуация по исполнению майских указов Президента РФ 2012 года складывалась во многих субъектах РФ. Данный факт был выявлен на основании ежеквартального мониторинга исполнения майских указов Президента Российской Федерации, проводимого Профсоюзом работников здравоохранения РФ.

Благодаря плодотворной работе Профсоюза с Правительством РФ для поддержки региональных систем здравоохранения в целом было выделено около 30,5 млрд. рублей 86 регионам в рамках межбюджетного трансферта.

Республике Татарстан было выделено из нормированного страхового запаса ФФОМС для поддержки региональной системы здравоохранения 677,9 млн. рублей.

По итогам проведенной работы на 01.01.2024 года среднемесячная заработная плата у медицинского персонала в Республике Татарстан, по данным Министерства здравоохранения РТ, составила:

- y врачей 103588,49 pyб.;
- у среднего медицинского персонала 51676,72 руб.;
- у младшего медицинского персонала 38658,8 руб.

В течение 2023 года ТРОПРЗ РФ совместно с Минздравом РТ вела работу по совершенствованию действующих условий оплаты труда.

Так, с целью увеличения укомплектованности водителями выездных бригад скорой медицинской помощи Татарстанская республиканская организация профсоюза работников здравоохранения РФ инициировала обращение к правительству Республики Татарстан для рассмотрения возможности выделения средств из резервного фонда Республики Татарстан для увеличения заработной платы данной категории работников отрасли.

Предложения ТРОПРЗ РФ по внесению изменений в действующую систему оплаты труда были учтены.

С 1 апреля 2023 года водителям выездных бригад станций и отделений скорой и неотложной медицинской помощи, отделений паллиативной медицинской помощи увеличен размер надбавки за интенсивность труда с 8,0 тыс. рублей до 12,5 тыс. рублей (на 4,5 тыс. рублей по аналогии с социальными выплатами санитарам скорой медицинской помощи), а с 1 ноября 2023 года данной категории работников увеличена надбавка за работу с вредными и

(или) опасными условиями труда до 120% (до 01.11.2023г. размер надбавки составлял 10%).

С целью устранения дисбаланса в уровне зарплаты Биологов и Врачей клинической лабораторной диагностики ГАУЗ «РЦПБ СПИД и ИЗ МЗ РТ», после обращения в Министерство здравоохранения РТ и к правительству РТ, с 10.08.2023 г. был увеличен размер надбавки за работу с вредными о опасными условиями труда с 10% до 65% «Биологам», работающим в лабораториях и группах медицинских организаций, которые проводят обследование населения на ВИЧ-инфекцию и исследование поступающей крови и биологических жидкостей от больных СПИД и ВИЧ-инфицированных.

Специалистами аппарата ТРОПРЗ РФ велась разъяснительная работа по установлению специальных социальных выплат.

Остро стоял вопрос об установлении специальной социальной выплаты не только водителям выездных бригад скорой медицинской помощи, но и другой категории работников отрасли.

В частности, после многочисленных обращений по инициативе Профсоюза в августе 2023 года были внесены изменения в ряд пунктов постановления Правительства Российской Федерации от 31.12.2022г. №2568. На основании внесенных изменений с 1 июля 2023 года Биологи начали получать специальную социальную выплату.

Особое внимание в Татарстане уделяется молодым специалистам сферы здравоохранения. После многочисленных обращений об увеличении размера ежемесячной надбавки, которая устанавливается врачам-молодым принятым на работу в государственные специалистам, автономные (бюджетные) учреждения здравоохранения, расположенные на территории муниципальных районов Республики Татарстан, на основании целевого направления Министерства здравоохранения Республики Татарстан, с 1 января 2023 года размер надбавки увеличен почти на 40%.

Однако не все вопросы по совершенствованию действующей системы оплаты труда в 2023 году решены. Так, не решен вопрос установления минимального должностного оклада работников отрасли на уровне МРОТ и не утвержден порядок ежегодной индексации должностных окладов в связи с ростом потребительских цен на товары и услуги.

В Отраслевом соглашении и коллективных договорах отрасли в 2023 году сохранены разделы, предусматривающие гарантии в области занятости.

С целью обеспечения защиты прав медицинских работников при проведении аттестации на квалификационную категорию представители отраслевого профсоюза входят в состав республиканских аттестационных

комиссий при Минздраве РТ. В 2023 году нарушений прав медицинских работников при проведении аттестации на получение квалификационной категории не выявлено.

ТРОПРЗ РФ уделяет особое внимание работе с вновь избранными председателями первичных профсоюзных организаций, обучающейся и работающей молодежью. В целях популяризации профсоюзной идеологии среди работающей и учащейся молодежи, и укрепления кадрового потенциала в целом на регулярной основе осуществляется обучение Профсоюзного актива и Молодежных советов.

Обучающие семинары, конкурсы, молодежные форумы Республиканский комитет проводит ежегодно. Так, в 2023 году молодежный форум ТРОПРЗ РФ прошел под девизом «Профсоюзная молодежь - поколение будущего». В нем приняли участие более 80 представителей работников и учащихся отрасли здравоохранения РТ в возрасте до 35 лет.

Молодежный профсоюзный форум – прекрасная возможность получить знания в области эффективной профсоюзной работы. Это ресурс для обмена опытом, налаживания новых контактов и знакомств. В рамках молодежного форума определяются будущие профсоюзные лидеры. Участники форума напрямую общались с представителями органов исполнительной власти и задавали им интересующие вопросы, в том числе о действующих целевых программах по улучшению жилищных условий для молодых специалистов.

Ежегодно ТРОПРЗ РФ утверждает специальные профсоюзные стипендии за высокие достижения в учебе и активное участие в профсоюзной работе. В 2023 году дипломы стипендиата получили шесть студентов КГМУ и десять учащихся средних профессиональных медицинских образовательных учреждений.

- в феврале 2023 года в Елабужском медицинском училище состоялась конференция «Патриотическое воспитание молодёжи в новых социально-экономических условиях»;

В коллективных договорах предусмотрено проведение профсоюзными организациями контроля за своевременным и в полном объеме перечислением работодателями страховых взносов в Отделение фонда Пенсионного и социального страхования РФ по РТ.

В 2023 году в отрасли продолжена реализация Программы негосударственного пенсионного обеспечения работников бюджетной сферы РТ согласно Положению, утвержденному Постановлением Кабинета Министров РТ от 30.12.2004 №584. Работникам, уволившимся из организаций бюджетной сферы и ушедшим на пенсию при соответствии установленным условиям, назначается дополнительная пенсия, размер которой в 2023 году

составлял 327 рублей ежемесячно. В 2023 году в Программу вновь вступили 3847 работника отрасли, а с 2007 года по настоящее время в Программе участвует 17898 человек - неработающих пенсионеров.

В 2022 году в соответствии с поручением Президента Российской Федерации была выделена особая категория населения в целях обеспечения мер социальной поддержки — лица, призванные на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации, а также члены их семей.

Для указанных граждан Российской Федерации, проживающих на территории Республики Татарстан, на приоритетной основе обеспечено проведение реабилитационных мероприятий по медицинским показаниям в учреждениях здравоохранения республики. С 10.11.2022 по 27.12.2023 реабилитационное лечение получили 869 чел. из числа взрослого населения.

Профсоюзные организации всех уровней в 2023 году осуществляли контроль за предоставлением гарантий, установленных трудовым законодательством в случае призыва работника на военную службу по мобилизации или заключения им контракта в соответствии с пунктом 7 статьи 38 Федерального закона от 28 марта 1998 года N 53-ФЗ "О воинской обязанности и военной службе" либо контракта о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации.

ТРОПРЗ РФ и ее членские организации в 2023 году оказывали материальную помощь призванным на военную службу по мобилизации или поступившего на военную службу по контракту либо заключившего контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы в связи с проведением специальной военной операции. Также оказывалась гуманитарную помощь жителям ДНР и ЛНР. Всего на данные цели в 2023 году было направлено около 2,0 млн рублей.

В целях повышения престижа Профсоюза ТРОПРЗ РФ постоянно развивает свои социальные программы, оказывая ощутимую материальную поддержку членам профсоюза.

В регионе работает программа по социальной поддержке членов профсоюза, пострадавших в результате несчастного случая на производстве, произошедшего с работником при исполнении трудовых обязанностей. На эти цели в 2023 году было выделено 115000 рублей;

- осуществляется материальная помощь членам Профсоюза, а также близким родственникам в связи с участием в специальной военной операции. На эти цели было выделено 90000 рублей;

- особым интересом в Татарстанской республиканской организации профсоюза работников здравоохранения РФ пользуются программы по оздоровлению членов профсоюза и членов их семей в санаторно-курортных учреждениях. В 2023 году оздоровление в санаториях профсоюзов прошли 1071 работник отрасли. Частичную компенсацию расходов для приобретения санаторно-курортных путевок в размере от 15% до 25% в зависимости от профсоюзного стажа за счет средств комитета ТРОПРЗ РФ в 2023 году получили 678 членов профсоюза на сумму 4 661 506 руб.;
- членам Профсоюза в 2023 году беспроцентные денежные займы были предоставлены 29 работникам отрасли за счет средств ТРОПРЗ РФ.

Деятельность Татарстанской республиканской организации Профсоюза в 2023 году была направлена на решение главной задачи, поставленной Центральным комитетом Профсоюза на 2023 год по усилению мотивации профсоюзного членства, совершенствованию кадровой политики и развитию отраслевого профсоюзного движения.

Были проведены мероприятия, направленные на мотивацию и увеличение профсоюзного членства, на вовлечение в ряды Профсоюза работников учреждений здравоохранения, студентов высших и средних медицинских образовательных учреждений.

Профсоюзные организации отрасли регулярно принимают участие в различных конкурсах и акциях:

- на протяжении ряда лет первичные профсоюзные организации медицинских учреждений занимают лидирующие позиции в Республиканском конкурсе ФП РТ «Лучший коллективный договор», который проводится один раз в два года. Камский детский медицинский центр г.Набережные Челны стал победителем в 2021 году, заняв первое место среди учреждений непроизводственной сферы. По итогам 2023 года среди учреждений непроизводственной сферы первое место заняла первичная профсоюзная организация Елабужской ЦРБ, почетное третье место заняла первичная профсоюзная организация Республиканского центра крови МЗ РТ.
- в апреле 2023 года команда обучающихся Альметьевского медицинского колледжа приняла участие в Республиканском конкурсе профсоюзных агитбригад, который проводится Федерацией профсоюзов Республики Татарстан с целью популяризации профсоюзного движения и повышения авторитета человека труда;
- председатель первичной профсоюзной организации Елабужской ЦРБ Рамия Резвякова в номинации «Моя судьба моя профессия» и директор Нижнекамского медицинского колледжа Равиль Гарипов в номинации

«Мужчина - лидер» участвовали в финале Республиканского конкурса «Женщина года. Мужчина года: женский взгляд 2023»;

- в 2023 году членские профсоюзные организации ТРОПРЗ РФ приняли активное участие в фотоконкурсе «Человек труда», организатором которого выступили ФП РТ совместно с Министерством труда, занятости и социальной защиты РТ и Республиканским агентством по печати и массовым коммуникациям «Татмедиа». Фотоработы участников конкурса оценивались по пяти номинациям: «Лучший портрет Человека труда», «Любимая работа», «Лучший молодой специалист», «Лучший портрет наставника», «Трудовая династия». По итогам фотоконкурса в номинации «Любимая работа» первичная профсоюзная организация Камского детского медицинского центра г.Набережные Челны заняла первое место, а первичная профсоюзная организация Стоматологической поликлиники №3 г.Набережные Челны почетное третье место. В своих работах конкурсанты раскрыли темы: уважения к человеку труда, популяризации медицинской специальности, достойных условий труда, а также института наставничества;
- ФП РТ учредила Республиканский смотр-конкурс среди работающей и учащейся молодежи «Профсоюзная команда года», который в 2023 году проводился впервые. В Республиканском конкурсе принимали участие молодежные команды «Городской клинической больницы №7 им. М.Н. Садыкова» г.Казань и Казанского государственного медицинского университета, ставшие победителями отраслевого этапа смотра-конкурса;
- в феврале 2023 года в рамках Всероссийской акции Профсоюза работников здравоохранения РФ районные профсоюзные организации провели обучающий семинар для первичных профсоюзных организаций (ППО), в котором приняли участие 45 председателей ППО медицинских учреждений Авиастроительного, Ново-Савиновского, Кировского, Московского, Приволжского и Советского районов г.Казани;
- в марте 2023 года председатель первичной профсоюзной организации Уруссинской ЦРБ Марат Гильмутдинов выступил с докладом на окружном собрании председателей первичных профсоюзных организаций Приволжского федерального округа РФ. В своем выступлении Марат Гильмутдинов поделился опытом работы первичной профсоюзной организации, которую он возглавляет с 2007 года;
- в сентябре 2023 года студенты КГМУ стали финалистами в очном этапе Первого патриотического форума «Медики-Патриоты» в г.Москва. Студенты КГМУ участники Военно-патриотического клуба «Феникс» представили проект «Виртуальный некрополь», направленный на создание и объединение

в одном мобильном приложении данных о биографии и местонахождении захоронения выдающихся деятелей медицины;

- члены профсоюза медицинских и образовательных организаций также принимают активное участие в спортивных мероприятиях: во Всероссийской массовой лыжной гонке «Лыжня России»; в спортивных соревнованиях в рамках проведения ежегодной спартакиады медицинских работников; в Неделях популяризации лучших практик укрепления здоровья на рабочих местах, которая проходит в преддверии Всемирного дня охраны труда; в забегах Татарстана; в сдаче норм ГТО; во Всероссийской акции «10 000 шагов к жизни». Девиз мероприятия в 2023 году «Двигайся навстречу здоровью!» и т.д.
- профсоюзные лидеры и профсоюзные активисты медицинских и образовательных организаций регулярно участвуют: в Первомайской акции профсоюзов под девизом «Солидарность трудящихся единство страны»; во Всероссийской патриотической акции «Окна Победы», поздравляют ветеранов ВОВ и тружеников тыла с Днем Победы и Международным Днем пожилого человека, а также участвуют во Всероссийской акции профсоюзов в рамках всемирного дня действий «За достойный труд!». В текущем году он проходил под девизом «Социальное партнерство гарантия достойного труда!».

В течение года ТРОПРЗ РФ вела активную информационную работу в социальных сетях ВКонтакте, Телеграм канале и на сайте организации.

На своих интернет ресурсах Республиканский комитет регулярно публикует важную информацию, касающуюся изменений, дополнений нормативно-правовой базы, о льготах и гарантиях членов профсоюза и т.п. Кроме того, ТРОПРЗ РФ в социальных сетях регулярно размещает информацию о событиях и мероприятиях, состоявшихся в членских Профсоюзных организациях, на основании информации, предоставленной этими профсоюзными организациями.

На сегодняшний день в первичных профсоюзных организациях активно создаются свои профсоюзные социальные сети в Телеграм канале или ВКонтакте, в которых работники медицинских организаций из первоисточника узнают о работе своей первичной профсоюзной организации и вышестоящих профсоюзных организаций, а также о льготах и гарантиях членов профсоюза.

Кроме того, ТРОПРЗ РФ информирует общественность о своей деятельности и деятельности членских организаций через СМИ, размещая материалы в телепередаче на канале ТНВ «Профсоюз - союз сильных» (4 сюжета), ежемесячной газете Профсоюза «Пульс профсоюза» и др.

За активную работу по сохранению и увеличению профсоюзного членства, укреплению отраслевого профсоюзного движения в 2023 году Татарстанская организация Профсоюза удостоена Благодарности Президиума ЦК Профсоюза.

2024 год объявлен в России Годом семьи и будет посвящен популяризации государственной политики в области защиты семьи и сохранению традиционных ценностей.

Профсоюз работников здравоохранения РФ поддерживает инициативу Президента Российской Федерации по защите семьи и сохранению традиционных ценностей, внимательно относится к любым возможностям помочь нашим членам Профсоюза и продвигает гарантии достойного труда в отрасли.